Quminboizo »pSI| Gl>g0Jl
Ologleall Ji

cadle 2> wlssy old dwunisn,p Sl Olagell Jomiows « duclibhoVl sVl e wlogleol! Jil

¢ Lo Qoglen J&i (59 abgi aSe ¢ duubnigo,pSll dxgoll (sd bo

Ayl axod — 1

. Lg\_cubg blaw

o, Ll 1389 auaunphnicen p Sl wlogoll 5939 Luayszei 5l oo Jol 35,8 Gini s csilodVI (silsuall sy
olsgoll Ul winS! 38 . asiup)l Olsgell powl wlegell ois e glbl 189 . clgp)l (s
ol JS (s9s baues wllure (sl L] oSou 8,mS A Olss,i ol dmdnigo pS]I

S wl>go el wlgSo s b — 1

v N el @luwedl g § lpldiwe 13Ss
¢ wlsgoll 01 Lpiskd
¢ @0, log € 55,1l da>g o= 2

50l Sl W)l ol pewl b — 3
ol ple Skw Y Jlasl Jgl
-yl wlegedl aawlg ._s\.u;Uo\”
S @w Sl (9

¢ o)l wlsgo wissyi o Lo — 4
aogleoll Jii - IT

2 Cswn,mdl bl
N oxaig alewl ozl Sl s
oo wsall gouis Usde,Ssall plol Lgo
. weall ,Se

Codl deor Ug9g,Suell g
ol ,igi sle laws GBF (asxioll

. 440HZ aGiou89 £ 900w 033, s>
olidl ewl asle le uls
GBF o> oo @smaoll ¢ owi,Lo)l
. wgall 1Se B,k oo aldiwolly
Qg0 Ao ;> abwles 6)Lw] Jau -1

Expérience réalisée par HERTZ en 1885
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